

POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ

Version 1 20 Février 2025

SOLUTION MAGNUS

1. PRÉSENTATION

Le site <u>www.magnusformation.fr</u> est exploité par SOLUTION MAGNUS, dont le siège social est situé 26 Rue Malbosc, 11000 Carcassonne, immatriculé au RCS de Carcassonne sous le numéro 939 409 033 00015 et déclaré en tant qu'organisme de formation sous le numéro [Numéro de déclaration d'activité]. SOLUTION MAGNUS attache une grande importance à la protection des données personnelles et s'engage à respecter la réglementation en vigueur, notamment le Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD – Règlement UE 2016/679) et la Loi Informatique et Libertés (modifiée par la loi n°2018-493 du 20 juin 2018).

Contact: contact@magnusformation.fr | 606.40.44.34.87

Site web: <u>www.magnusformation.fr</u>

2. Quelles données collectons-nous?

Nous collectons différentes catégori<mark>es de don</mark>né<mark>es pers</mark>on<mark>nelles da</mark>ns le cadre de nos activités de formation et de l'exploitation de notre site internet :

Données collectées automatiquement :

- Adresse IP
- · Cookies et traceurs
- Données de navigation (pages visitées, temps de connexion)

Données collectées via les formulaires :

- Nom, prénom, adresse e-mail, téléphone
- Informations professionnelles (entreprise, fonction)
- Message ou demande envoyée via le formulaire de contact

Données collectées lors d'une inscription à une formation :

- Identité du stagiaire (nom, prénom, date de naissance)
- Coordonnées (adresse, téléphone, e-mail)
- Informations professionnelles (statut, entreprise, OPCO)
- Historique des formations suivies



POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ

SOLUTION MAGNUS

3. FINALITÉS DU TRAITEMENT DES DONNÉES

Les données collectées sont utilisées pour :

- Fournir nos services (inscription aux formations, suivi pédagogique)
- Gérer les demandes de contact et d'informations
- Envoyer des communications marketing (avec consentement préalable)
- Respecter nos obligations légales et réglementaires
- Améliorer l'expérience utilisateur sur notre site web

4. BASES LÉGALES DU TRAITEMENT

Nous traitons les données personnelles sur les bases légales suivantes :

- Exécution d'un contrat (inscription à une formation, suivi administratif)
- Obligation légale (gestion des factures, suivi des formations financées)
- Consentement (inscription à une newsletter, cookies non essentiels)
- Intérêt légitime (amélioration du site, gestion des réclamations)

5. DURÉE DE CONSERVATION DES DONNÉES

Les données sont conservées pour des durées limitées :

Types	de [Donn	ées

Données des Stagiaires

Données de Facturation

Données de Contact

Cookies et Données de Navigation

Durée de Conservation

5 a<mark>ns</mark> après la fin de la formation (obligation légale)

10 ans (obligation comptable)

3 ans après le dernier contact

13 mois maximum



POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ

SOLUTION MAGNUS

6. COOKIES ET TRACEURS

Lors de la consultation de notre site, des cookies peuvent être déposés sur votre terminal. Types de cookies utilisés :

- Cookies nécessaires au fonctionnement du site (non soumis au consentement)
- Cookies analytiques (Google Analytics, Matomo) avec consentement
- Cookies publicitaires (suivi marketing) avec consentement

Gestion des cookies:

L'utilisateur peut modifier ses préférences via le bandeau de gestion des cookies affiché lors de sa première visite ou en configurant son navigateur.

7. DESTINATAIRES DES DONNÉES

Les données personnelles collectées sont accessibles uniquement :

- Aux équipes de SOLUTION MAGNUS (gestion des formations, administration du site)
- Aux prestataires de services (hébergement web, envoi d'e-mails, outils CRM)
- Aux autorités administratives et organismes financeurs (DREETS, OPCO, Pôle emploi) si nécessaire

Aucun transfert de données en dehors de l'Union européenne n'est effectué.

8. SÉCURITÉ DES DONNÉES

SOLUTION MAGNUS met en place des mesures techniques et organisationnelles pour assurer la sécurité des données :

- Hébergement sécurisé en France ou Union européenne
- Chiffrement des données sensibles
- Accès restreint aux données (authentification renforcée)
- Sauvegardes régulières



POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ

SOLUTION MAGNUS

9. DROITS DES UTILISATEURS

Conformément au RGPD, toute personne concernée dispose des droits suivants :

Vos droits:

Droit d'accès (obtenir une copie des données)

- Droit de rectification (corriger des informations inexactes)
- Droit d'opposition (refuser un traitement)
- Droit à l'effacement (demander la suppression des données)
- Droit à la portabilité (recevoir ses données sous format exploitable)
- Droit de limitation (demander une susp<mark>en</mark>sion temporaire du traitement)
- Droit de retrait du consentement (pour la prospection et les cookies)

Comment exercer vos droits?

Contact: contact@magnusformation.fr

Adresse postale : SOLUTION MAGNUS, 26 Rue Malbosc, 11000 Carcassonne Réclamation possible auprès de la CNIL : www.cnil.fr

10. MODIFICATION DE LA POLITIQUE <mark>de co</mark>nfidentialité

SOLUTION MAGNUS se réserve le droit de modifier cette politique à tout moment. Les utilisateurs seront informés des mises à jour via notre site web.

Dernière mise à jour: 20 février 2025

Fait à Carcassonne, le 20 Février 2025

Aude FOULQUIER, Présidente SOLUTION MAGNUS

